

Радиоуправляемые автомобили – лидеры среди самых популярных игрушек

Большой популярностью среди мужских видов хобби пользуется радиомоделирование. Коллекционирование техники, которой можно управлять на расстоянии – это весьма увлекательное занятие. На сегодняшний день рынок такой техники представляет разнообразные модели радиоуправляемых машин.

Наиболее популярными моделями являются автомобили **на радиоуправлении**, которые собираются по принципу конструктора. Это качество дает их обладателям возможность сочетать удовольствие от конструирования и скоростной езды.

Для многих людей коллекционирование радиоуправляемых машин стало не просто увлечением, а настоящей профессиональной деятельностью: во многих больших городах проводятся соревнования или гонки. Эти **высокотехнологичные игрушки** завоевали небывалую популярность людей разных возрастных категорий.

Радиоуправляемые автомобили, разделяются на несколько основных видов: внедорожники, шоссейные и раллийные машины. Они работают на ДВС (двигателе внутреннего сгорания) или электродвигателе. Преимущество электрических двигателей - эксплуатации, а также низкий уровень шума, **радиоуправляемый автомобиль** с двигателем такого типа можно использовать в закрытых помещениях.

У машин с ДВС – мощность двигателя больше, поэтому они подходят даже для спортивных соревнований. Некоторые модели машин снабжены коробками передач и могут развивать скорость до 100 километров в час!

Радиоуправляемые грузовики представляют собой точную копию настоящего грузовика с трехуровневой коробкой передач, работающими фарами и другими подобными деталями.

Радиоуправляемые внедорожники - это полноприводные модели, которые с легкостью преодолевают крутые склоны, песок, каменистую поверхность, они оставляют четкий след от протектора шин позади себя. Такие машины просты в использовании, т.к. их основные узлы уже собраны. Модель может четко отрабатывать команды: поворачивать в заданном направлении, что важно при передвижении по пересеченной местности. **Радиоуправляемые багги** – одна из разновидностей внедорожника, отличается небольшими размерами и большой проходимостью.

Пожалуй, одна из самых любимых моделей среди любителей авиатехники – это **радиоуправляемый** самолет. Паря в воздухе он вызывает массу восторга, как его обладателя, так и зрителей. **Радиоуправляемые игрушки** перед началом эксплуатации нужно правильно настроить. Этот процесс требует повышенного внимания. Перед тем, как приступить к настройке, внимательно прочитайте инструкцию!

Радиоуправляемые машины значительно превышают по своим игровым возможностям традиционные игрушки и позволяют их владельцам почувствовать себя гонщиками или летчиками-испытателями.

Безусловно, соревнования или занятия радиоуправляемыми игрушками значительно способствуют развитию моторики и реакции. Это увлечение наглядно познакомит вас с

достижениями современными технологий, обогатит и расширит возможности познания окружающего мира.

Радиоуправляемая игрушка обладает целым рядом замечательных качеств: безопасность, многофункциональность, полное сходство с настоящими моделями машин, все это по праву вызывает неподдельный интерес. Оснащение машины на радиоуправлении впечатляет: тонкая электроника, миниатюрные электродвигатели, сделанные по аналогии с настоящими, делают ее прекрасным подарком для истинного любителя техники.

Радиоуправляемые модели принесут вам море удовольствия, прослужат долгое время и, в случае правильного ухода и бережного отношения, достанутся вашим детям.